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Анализ результатов анкетирования: 

В опросу приняло участие всего 169 респондентов.   

На вопрос «Считаете ли Вы необходимым всесторонне развивать способности ребенка в дошкольном возрасте?» ответили 166 чел. (98%). 

Информированы о проведении в учреждении доп. образов. услуг – 152 чел. (90%). 

Посещает ли Ваш ребенок   кружки, секции во время пребывания в ДОУ – 133 чел. (79%), 

Родители предпочитают выбрать для своего ребёнка следующие направления: 

Физкультурно  - спортивное – 73 чел.(43%), 

Художественно – эстетическое – 46 чел. (27%), 

Музыкальное – 37 чел.(22%), 



Познавательное – 82 чел. (49%). 

 

Родители (законные представители) предпочитают кружки следующих направленностей: 

Логопедические услуги- 76 чел. (45%) 

Хореографию – 74 чел. (44%) 

Подготовку к школе – 63 чел.(37%) 

Спортивную секцию- 55 чел. (33%) 

Театральную студию – 53 чел. (31%) 

По мнению родителей дополнительные для занятия ребёнка  необходимы: 

Дополнительные занятия дают ребенку возможность получать опыт взаимодействия с детьми и взрослыми – 100 чел. (59%) 

ребенок узнает много нового и полезного – 77 чел. (46%) 

Ребенок с пользой проводит время – 76 чел. ( 45%) 
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Анкета "Организация дополнительного образования в ДОУ"


